

REDAKCE / 13. 4. 2016

Školáci budou natáčet, jak si představují povolání za deset let

Žáci druhého stupně základních škol a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií mohou soutěžit s krátkými filmy o představě, kde bude jejich budoucí povolání za deset let. Maximálně tříminutové snímky mohou prostřednictvím počítačů, mobilních telefonů a tabletů vytvářet do 24. května. Finále soutěže Intel AI 2026 se uskuteční v červnu. Všechny snímky i další doprovodné materiály pak budou k dispozici školám.

Jedná se o druhý ročník této filmařské soutěže. Loni 44 týmů natočilo svou představu o škole budoucnosti. Také letos je hlavním cílem přimět teenagery ke spolupráci a využití moderních technologií ke kreativní tvorbě. „Technologie či obecně počítače nemusí sloužit jen ke konzumování digitálního obsahu a pasivnímu trávení volného času, ale k učení, hraní a vytváření fantazií. Budeme rádi, když se co nejvíc dětí ve školách nechá zadáním inspirovat, probudí v sobě režiséry, kameramany a herce a natočí svou představu, jak bude podle nich vypadat práce za deset let,“ uvedl v tiskové zprávě Pavel Svoboda ze společnosti Intel.

Tato firma soutěž vyhláší společně se společností Scio a vydavatelstvím Mladá fronta, divize Knihy. Do finálového festivalu, který přivítá 20. června pražská Městská knihovna, postoupí dvanáct nejlepších snímků. V porotě zasednou filmoví profesionálové a kritici, ale také odborníci na vzdělávání. Hlavní cenou pro vítěznou školu bude stolní počítač pro vytváření multimédií a pět tabletů pro členy vítězného tvůrčího týmu.

Do festivalu se aktivně zapojí také čeští youtuberi, převážně mladí lidé natáčející videa zveřejňovaná na serveru YouTube, kolem nichž se vytváří komunita fanoušků.

Představí instruktážní videa a povedou workshopy pro další zájemce o tuto formu tvůrčí činnosti.

Výstupy z tohoto workshopu a vzdělávací videa natáčení filmů pro YouTube budou stejně jako filmy školáků k dispozici pro výuku. Mohou se uplatnit v informatice, mediální výchově a třeba i češtině. V prvním ročníku řada soutěžních filmů vznikala ve spolupráci se školou jako součást výuky, připomněli pořadatelé.

Zdroj: ČTK